

两只A股ETF 月底登陆港交所

香港A股交易所交易基金(ETF)本月底将再添两名新成员。继香港市场首只人民币计价A股ETF——华夏沪深300指数ETF于上月17日在港交所挂牌后,南方东英资产管理公司和易方达资产管理(香港)公司发行的两只A股ETF上周也获得香港证监会批准,预计分别于8月27日和28日在港交所挂牌上市。届时,香港的A股ETF将增加至3只。

据悉,南方东英发行的A股ETF投资标的为富时中国A50指数,易方达(香港)发行的A股ETF投资标的为中证100指数,额度分别为50亿元和20亿元人民币。两只ETF产品最快于本周建仓。

另外,嘉实追踪MSCI中国指数的ETF产品仍有待香港证监会审批,最快9月份推出。此前,嘉实国际资产管理主席赵学军表示,有望在第三季度推出A股ETF。市场人士估计,内地ETF发行商大成、汇添富、博时、海富通及华安,都有意在香港发行A股ETF。中国内地于去年12月正式宣布启动人民币合格境外机构投资者(RQFII),首批额度为200亿元人民币,分配给9家基金公司和12家券商。此后又提供500亿元人民币的第二批额度,用于发行人民币A股ETF产品。

据悉,有别于首批RQFII于年初推出的零售基金,A股ETF涉及每天申购、赎回、人民币跨境流动等,操作上相对复杂。香港证监会的审批条件之一是考虑母公司在内地营运同类产品的经验,并要进行多次运作流程、结算的测试。市场人士预计,第二批RQFII额度仅容许基金公司参与,券商或未能获得额度。不过,券商早已摩拳擦掌。此前,海通国际执行董事兼营运总监潘耀尧表示,公司已做好准备,有信心能获得第二批RQFII额度。(徐欢)

欧元集团主席容克:希腊不会退出欧元区

欧元区集团主席容克日前在接受奥地利媒体采访时强调,希腊不会退出欧元区,否则将会带来不可预见的风险。

容克说,希腊将会加倍努力以求达到削减赤字的目标,除非违反所有的贷款条件和协议规定,否则不会出现退出欧元区的情况。他认为,虽然希腊退出在技术上可行,但政治上绝对不可行。(吕锦明)

领土主权争议升温 日本拟经济报复韩国

近日,韩国与日本就有关独岛(日方称竹岛)的主权争议持续升温,双方的火药味已经蔓延至经济领域。日本财务大臣安住淳日前宣布,取消原定近期举行的韩日财长会谈,并表示即将于10月份到期的韩日双边货币互换协议规模扩大措施是否延长将是未知数,暗示日方可能会采取缩小融资规模的措施报复韩国。

据悉,2011年10月,为应对韩元暴跌,韩日两国决定将双边货币互换协议的规模由130亿美元扩大至700亿美元。(唐盛)

Facebook股价腰斩 扎克伯格“心痛”

投资者对互联网以及社交网络的狂热正逐渐降温

证券时报记者 吴家明

股价从38美元跌到19美元,曾经集万千宠爱于一身的社交网络巨头Facebook,如今却成为质疑声不断的问题股。

首批2.7亿股限售股带来的解禁压力使Facebook股价一跌再跌,也让一直避免和员工谈论股票事宜的公司首席执行官扎克伯格感到前所未有的压力。

看着“心痛”

上周四,Facebook首批2.7亿股限售股解禁,公司股价随即应声下跌,截至17日收盘,Facebook创下了19.05美元的历史新低。与其5月份上市时股价相比,跌幅接近50%。

股价狂泻不止,外界开始质疑,随着Facebook上市,年轻的扎克伯格能否与时俱进之转型,他还能否胜任首席执行官的工作?

据海外媒体报道,扎克伯格一直希望员工专注于自己的工作,不要去关注股价的变化,但他在本月初举行的员工大会上承认,公司股价的暴跌让一些员工看着“心痛”。此外,扎克伯格和几位高管已经在多个场合向Facebook员工谈到股价跳水的事情,但他们也着重强调了公司未来的发展前景。

持续下跌的股价在一定程度上分散员工的注意力。对此,扎克伯格强调,外界不了解Facebook未来的计划,公司过去12个月所做出的投资很快将会为公司带来回报。据悉,扎克伯格和其他员工持有的部分股票将在第四季度解禁,数量大约为14亿股。一些投资基金也被拖下水,并开始蒙受账面亏损。公开信息显示,投资基金T.Rowe Price此前以每股25

美元的价格购买了Facebook的股票,高盛和俄罗斯科技风投基金数字天空技术甚至也出现了少量的亏损。

不过,早期的Facebook投资者仍然保持着较高的利润。风投机构Accel在2005年购买了价值1270万美元的Facebook股票,按最新收盘价计算,这些股票的价值仍接近29亿美元。此外,有数据显示,华尔街的银行家们也大赚一笔,通过接受委托出售Facebook股票,从中获得了1.76亿美元的手续费。更有分析人士表示,华尔街金融机构通过做空Facebook股票获利近1亿美元。

社交网络热降温

Facebook和社交游戏公司Zynga的股价表现不尽如人意,投资者对互联网以及社交网络的狂热似乎正逐渐降温。

美国在线房地产网站Trulia上周五提交了首次公开募股(IPO)文件。美国房地产市场近期出现了复苏迹象,对Trulia来说是一个很好的上市时机。不过,在互联网公司普遍表现不佳的情况下,Trulia的前景依然存疑。有投资者担心,Trulia也面临类似Facebook的挑战,即如何利用庞大的用户数量来获得收入,使营收来源多样化。

此外,一些实体创业公司正引起风投机构的关注。根据风险投资调研机构道琼斯VentureSource的数据显示,风投资本在2009年对电子消费行业的投资不到1.1亿美元,在2011年的投资总额已经达到2.6亿美元,增速明显加快,更有几家大型风投机构开始关注电子消费产业的制造商。



美国纽约时代广场电子屏显示Facebook股价下跌。

IC/供图

苹果市值跨越6000亿美元大关

证券时报记者 吴家明

一个创新低,一个创新高,Facebook和苹果公司的命运大相径庭。

受iPad和新款机顶盒Apple TV等新产品传闻的刺激,苹果股价快速上涨并再创历史新高。17日,苹果股价报收于每股648.11美元,市值高达6075.4亿美元,

该股已经从此前业绩未达市场预期的阴影中走出来。

苹果上一次的历史高点是在今年4月创下的,当时股价为644美元。不过,该股随后掉头向下,一度跌至530美元左右。

业界高度关注新一代苹果手机以及改进的平板电脑何时面世。此外,有消息指出,苹果正在与几家美国最大的有线电视运营商展开谈判,将苹

果的一款设备作为机顶盒,为用户提供电视和其他内容。

有分析人士认为,苹果股价可以达到900美元。

美国投资银行托比卡资本市场分析师怀特更预计,苹果股价明年将会达到1111美元。怀特认为,新产品的上市将会推动苹果股价继续上涨,该股依然有着巨大的上涨空间。

油价创3个月新高 对冲基金押注上涨

欧洲股市连续11周收阳,创13个月新高

证券时报记者 吴家明

受地缘政治、供应担忧等因素带动,国际油价连续上涨,纽约市场油价时隔3个月后再次站上了96美元,布伦特原油期货也来到每桶113美元上方。

中东地区的紧张局势依然给国际石油供应造成威胁,持续对油价形成上涨动力。此外,北海地区的油田大规模整修维护导致短期生产减少,使全球石油供应进一步趋紧。国际石油集团联合创始人拉丹特表示:目前的状况并不是缘于石油需求的上升,而是缘于对中东地区稳定的

担忧。”

油价的新一轮上涨显然惊动了美国政府。有消息指出,美国政府正在考虑动用石油战略储备,以打压油价过度上涨造成能源成本过高。美国白宫发言人也表示,白宫正在密切关注汽油价格走势,并可能动用石油战略储备以遏制油价涨势。

美国总统奥巴马第一次与英国首相卡梅伦及其他盟国官员商谈释放石油储备是在今年3月,原因是伊朗的进一步制裁可能导致油价飙升,使目前脆弱的全球经济雪上加霜。不过,美国能

否落实释放石油储备的决定,依然存在很大变数。国际能源署(IEA)执行董事玛丽亚文德霍汶表示,目前原油市场供应充分,没有任何理由需要释放战略储备。

油价上涨也让对冲基金有了更多理由在原油市场上挪下赌注,期权市场在6个月内第一次转向看多。数据显示,截至8月7日的一周时间里,对冲基金等大型投资者在原油期货和期权上的净多头仓位激增20%,创下自5月1日以来的新高。

有分析人士表示,除了中东地区的紧张局势,未来一个月能影响原油市场的主要事件还包括美联储可能施

行的量化宽松政策。Ebullio资本管理公司合伙人斯蒂芬森预计,美联储的量化宽松政策将使原油价格上涨15至20美元。不过,也有市场人士认为,国际社会目前对石油的基本需求仍然较低,价格理应回落。

除了油价,近期欧美股市也表现抢眼。美国道琼斯指数自6月份以来已经上涨了9.7%,标准普尔指数更接近4年以来的新高。欧洲股市主要股指创下近13个月以来的新高,并连续第11周收阳,连涨周数创下近7年来之最。有迹象表明,欧元区政策制定者已更接近于采取协同行动,应对地区债务危机。(吕锦明)

德银因卷入伊朗交易 遭美方调查

消息人士称,德意志银行也因牵涉到与伊朗有关的交易,而遭到美国监管部门的调查。这是继汇丰、渣打之后,又一家美国以外的银行被美方调查。

外电引述消息人士的话表示,德银被指控违反了美国有关监管规定,卷入与伊朗有关的石油交易中。报道称,本次除德银被调查之外,还有3家欧资背景的银行也涉及其中,但报道没有提及相关银行的具体名称。

德银发言人日前就此回应称,德银在2007年就已经宣布拒绝任何与伊朗、苏丹、朝鲜和叙利亚有关的业务,并结束有可能引起法律问题的业务关系。美国司法部以及财政部的发言人则拒绝对上述消息置评。(吕锦明)

深圳市华鹏飞现代物流股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市 上市公告书提示性公告

公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。经深圳证券交易所审核同意,本公司发行的人民币普通股股票将于2012年8月21日在深圳证券交易所创业板上市,上市公告书全文和首次公开发行股票并在创业板上市的招股说明书全文披露于中国证监会指定信息披露网站:巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、中证网(www.cs.com.cn)、中国证券网(www.cnstock.com)、证券时报网(www.secutimes.com)、中国资本证券网(www.ccstock.cn),供投资者查阅。一、上市概况(一)股票简称:华鹏飞(二)股票代码:300350(三)首次公开发行后总股本:86,670,000股(四)首次公开发行股票增加的股份:21,670,000股其中首次上网定价公开发行的21,670,000股股票自上市之日起开始上市交易。二、风险提示本公司股票将在深圳证券交易所创业板市场上市,该市场具有较高的投资风险。创业板公司具有业绩不稳定、经营风险高、退市风险大等特

点,投资者面临较大的市场风险。投资者应充分了解创业板市场的投资风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。三、联系方式(一)发行人的联系地址及联系电话发行人:深圳市华鹏飞现代物流股份有限公司公司住所:广东省深圳市福田区八卦岭八卦路众鑫科技大厦第12层董事会秘书:李黎明电话:0755-8419 0977传真:0755-8416 0867(二)保荐机构及保荐代表人的联系地址及联系电话保荐机构(主承销商):恒泰证券股份有限公司保荐代表人:李东茂、仇志坚联系地址:北京市西城区华远街7号鄂尔多斯大厦7层电话:010-66297211、66497400传真:010-66297268 发行人:深圳市华鹏飞现代物流股份有限公司 保荐机构(主承销商):恒泰证券股份有限公司 2012年8月20日

专注金融市场研究,立足客户需求 ——招商证券投资顾问陈敏妮介绍



陈敏妮女士,金融学学士,现任招商证券深圳市布吉营业部财富管理中心负责人。从业18年,历经A股市场数个牛熊转换,对股票市场的投资有着深入的理解。长期的从业经验让她熟练把握长期、稳健的投资制胜诀窍,长远的投资目光、正确的投资理念及坚定的投资信念令她

产的稳定增值。作为营业部财富管理中心负责人,在完成作为投资顾问的日常工作上,同时承担主管的工作。在投资顾问工作方面,一直致力于成为客户至真至诚的投资伴侣,在优化客户资产配置,创新工具、创新业务等方面的投资者教育孜孜以求,获得客户一致好评。在管理方面的工作,独树一帜的管理理念及务实、敢于担当的工作作风一直是营业部财富中心的核心,是优秀投资顾问团队的重要支点,多年来屡次荣获招商证券先进员工、营业部突出贡献奖等荣誉。路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!在招商

证券转型的大背景下,充分利用招商证券卓越的研究团队及创新平台,将继续专注于金融市场研究,立足于客户需求,与市场共同成长,为投资者资产的不断增值而勇闯前行。(CIS)



中国证监会天津监管局公务员转任公告

为加强证券期货监管力量,我局拟通过公务员转任方式招聘4名副主任科员及以下岗位工作人员,其中面向全国招聘2名法律类专业人员,面向天津市招聘2名财经类专业人员。报考人员即日起可登录中国证监会网站(www.csrc.gov.cn)或天津证监局网站(www.csrc.gov.cn/pub/tianjin/)按照相关要求报名。报名截止时间为2012年8月24日17:00。报名咨询电话:022-23136852、022-23117063。

中国证券监督管理委员会天津监管局 2012年8月18日

浙江乔治白服饰股份有限公司 总经理助理辞职公告 本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。浙江乔治白服饰股份有限公司董事会于2012年8月17日收到总经理助理王... 特此公告。 浙江乔治白服饰股份有限公司董事会 2012年8月17日

长盛同辉深证100等权重指数分级 证券投资基金上网发售提示性公告 经中国证监会证监许可[2012]827号文核准,长盛同辉深证100等权重指数分级证券投资基金在深交所上市发行。所有具有基金代销业务资格的证券公司营业部均可办理认购,基金名称“长盛同辉”、基金代码“160809”,深交所挂牌价1.000元,发行时间2012年8月20日至2012年9月7日(周六、周日和节假日不受理)。发售截止时间如有变更,基金管理人公司将及时公告。 长盛基金管理有限责任公司 2012年8月20日